
Пералік адміністрацыйных працэдур, якія
ажыццяўляюцца міністэрствам у адносінах да
юрыдычных асоб і індывідуальных прадпрымальнікаў

Парадак выдзялення юрыдычным асобам і індывідуальным прадпрымальнікам рэсурсу
нумарацыі адзінай сеткі электрасувязі Рэспублікі Беларусь, яго выкарыстання і канфіскацыі ў
юрыдычных асоб і індывідуальных прадпрымальнікаў устаноўлены Палажэннем аб парадку
выдзялення, выкарыстання і канфіскацыі рэсурсу нумарацыі, зацверджаным пастановай
Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 9 снежня 2014 г. № 1153 «Аб зацвярджэнні Палажэння
аб парадку выдзялення, выкарыстання і канфіскацыі рэсурсу нумарацыі і ўнясенні змяненняў у
Пастанову Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 17 сакавіка 2004 г. № 302».

Рэквізіты для выплаты дзяржаўнай пошліны:
Бенефіцыяр - Галоўнае ўпраўленне Міністэрства фінансаў Рэспублікі Беларусь па г. Мінску
УНП бенефіцыяра - 101530339
Найменне фактычнага бенефіцыяра: Інспекцыя МПЗ па Ленінскім раёне г.Мінска
УНП фактычнага бенефіцыяра: 100059879
Рахунак бенефіцыяра – BY04AKBB36029110100040000000
Назва банка: ААТ "ААБ Беларусбанк"
BIC: AKBBBY2X, ААТ "ААБ Беларусбанк"
Код плацяжу ў бюджэт: 03001

Звяртаем увагу, што ў адпаведнасці з пунктам 12 артыкула 285 Падатковага кодэкса
Рэспублікі Беларусь ад 29 снежня 2009 г. № 71-З вызваляюцца ад дзяржаўнай пошліны
рэспубліканскія органы дзяржаўнага кіравання, іншыя дзяржаўныя органы і органы
дзяржаўнага кіравання, іх структурныя падраздзяленні з правамі юрыдычнай асобы і
тэрытарыяльныя органы, суды, органы пракуратуры, мясцовыя выканаўчыя і распарадчыя
органы (іх структурныя падраздзяленні з правамі юрыдычнай асобы), судовыя выканаўцы: пры
звароце ў органы, якія спаганяюць дзяржаўную пошліну, за правядзеннем іншых юрыдычна
значных дзеянняў, якія з'яўляюцца аб'ектамі абкладання дзяржаўнай пошлінай.

Ажыццяўленне адміністрацыйных працэдур па выдзяленні, выкарыстанні і
канфіскацыі рэсурсу нумарацыі даступна на адзіным партале электронных паслуг
(portal.gov.by). 
Для падачы заяўкі ў электроннай форме неабходна аўтарызавацца на адзіным
партале электронных паслуг з дапамогай асабістага ключа ЭЛП, перайсці ў раздзел
"Адміністрацыйныя працэдуры" і выбраць патрэбную адміністрацыйную працэдуру,
запоўніць і адправіць электронную заяўку. 
Апавяшчэнне аб прынятым рашэнні будзе даступна ў асабістым кабінеце
карыстальніка партала ў раздзеле "Бягучыя заказы паслуг" пры праглядзе раней
накіраванай заяўкі.

Выдзяленне, узгадненне перадачы зон нумарацыі 
Выдзяленне, узгадненне перадачы нумара абанента з зоны нумарацыі 
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Унясенне змяненняў у рашэнне аб выдзяленні рэсурсу нумарацыі 
Канфіскацыя рэсурсу нумарацыі
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